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Aufgaben Quadratische Gleichungen VIl (Vermischtes)

1. |Loésen Sie die folgenden quadratischen Gleichungen durch Zerlegung.
a) | x> +8x+16=0 b) | x? +5x-24=0 C) | —2x2+4x+30=0
2. |LOsen Sie ohne Formel.
a) | (x+4)(x-5)=0 b)| (2x+7)(4x-1)=0  |O)|(x+k)(x-2k)=0
d 2 _ — e)| _ 2 _ - f
)| 0,5x* -3x+4=0 )| -0,5x* -x+15=0 |f) i(ZX_Xz)zo;a;ﬁo
3a
3. |Ldsen Sie ohne Formel.
)| (x-5)° =49 0)| (3x+4)* =1 ©) 9 (2x+5)* =0
d e f
) E(x—2)2=12 ) ix2:x ) ﬂ(2k+x):0;k¢0
4 12 k?
9) | 2kx—(k-1)x*=0;k =1|h) 15(x—0,5a)° =0 1) (x-1F ~k=0;k>0
4. |Loésen Sie die folgenden Gleichungen.
a)| — -5)= b C
) 2X(X 5) 0 ) —E(ZX—l)(X—5)=0 ) 1— 1 2_0
< (1-x)
5. |Bestimmen Sie die Losungsmengen mit dem Taschenrechner auf 2 Dezimalen genau.
a) | 436x%>+18x-12=0 b) 'x2 £6x £1024=0 |C)| x®+92x—-9876 =0
d)|119,6m+9,6mx — 2nx>=01€) | y2x2 +2+/2x~1=0 |f) | 0,025x? + 2x 0,254 =0
6. |Wenn man vom Produkt zweier aufeinanderfolgenden Zahlen 9 subtrahiert, so
erhalt man die kleinere der beiden Zahlen.
Wie heil3t diese Zahl?
7. | Ein Rechteck ist:6'm lang und 4-m breit.
Lange und Breite sind um den gleichen Betrag so zu verlangern, dass die Flache
verdoppelt wird.
8. |Ein Gruppenraum hat eine Grundflache von 52 m?. Der Raum ist um 1,50 m
l&nger als breit. Bestimmen Sie Lange und Breite.
9. | Quadriert man drei aufeinander folgende natirliche Zahlen, so betragt die
Summe der Quadrate 149. Welches sind die drei Zahlen?
10.| Fur welche Werte von a hat die Gleichung (x +2)(x—a) =0 genau eine Losung?
11.

Zeigen Sie: (a+ b)_l =at+blistfiralle a,b # 0 eine falsche Aussage.
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